



УКРАЇНА
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА
восьме демократичне скликання
(п'ята сесія)
РІШЕННЯ

від 23 квітня 2021 року № 96-V/21
м. Коломия

***Про приватизацію об'єкта малої приватизації –
нежитлової будівлі (гаражі)
загальною площею 137,7 кв. м.
на вул. Драгоманова, 4а у м. Коломия***

Відповідно до статей 43, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про приватизацію державного і комунального майна”, Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 року №432 (із змінами), на виконання Програми приватизації майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Коломийського району на 2021 рік, затвердженої рішенням районної ради від 07.04.2021 р. №85-IV/21, районна рада

вирішила:

1. Приватизувати об'єкт малої приватизації - нежитлову будівлю (гаражі) загальною площею 137,7 кв. м. на вул. Драгоманова, 4а у м. Коломия, балансовою вартістю 631900 грн. (без ПДВ), зазначеного в пункті 1 Переліку об'єктів малої приватизації спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, що підлягають приватизації у 2021 році, затвердженому рішенням районної ради від 07.04.2021 № 85-IV/21 шляхом продажу на аукціоні з умовами.
2. Затвердити склад аукціонної комісії з продажу об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, який підлягає приватизації за адресою: вул. Драгоманова, 4а у м. Коломия (додається).
3. Аукціонній комісії розробити умови продажу об'єкта малої приватизації та подати на затвердження сесії районної ради.
4. Надати право підпису документів, протоколів, в тому числі договорів купівлі-продажу, пов'язаних з приватизацією об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ району голові районної ради Івану Угрину, а у разі його відсутності – заступнику голови районної ради Дмитру Самуляку.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, інвестицій та міжнародного співробітництва (С.Мандзюк).

Заступник голови районної ради



Дмитро Самуляк